
ATA DOS TRABALHOS DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA. 
ABERTURA: Aos vinte e nove dias do mês de maio do ano dois mil e vinte e três, realizou-se no Edifí-
cio da Câmara Municipal de Caconde, situado na Rua Duque de Caxias, n° 123, a décima terceira ses-
são ordinária da terceira sessão legislativa da décima oitava legislatura, presidida pelo Vereador Presi-
dente Danilo Lima Cipollini e secretariada pelos Vereadores Márcio Donizetti de Souza, 1° Secretário, e, 
Silvano Aparecido Ferreira, 2° Secretário. Às dezenove horas foi feita a verificação de presença e ha-
vendo número legal, o sr. Presidente, sob a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos e solicitou 
ao Vereador 1° Secretário que procedesse a Chamada Regimental. Constatando-se a presença de to-
dos os Vereadores, passou-se ao EXPEDIENTE, que constou do seguinte: Foi lida e aprovada por 
unanimidade, sem discussão, a ata da 12ª Sessão Ordinária, realizada no dia 22/05/2023. Foram lidas 
correspondências de diversos órgãos, as quais serão arquivadas na Secretaria da Câmara. Por meio do 
ofício nº 190/2023, recebemos do Executivo Municipal, o Projeto de Lei nº 011/2023, que dispõe sobre 
a alteração da descrição de empregos, dos cargos de Técnico em Tributação e Coordenador do Setor 
de Tributos, previstos no Anexo VIII da Lei Municipal nº 2.188/2003, sendo encaminhado às Comis-
sões de Justiça e de Finanças, para que emitam seus pareceres. Por intermédio do ofício nº 189/2023, 
recebemos do Executivo Municipal, resposta aos Requerimentos nºs. 008 e 009/2023. Foram apresen-
tadas as seguintes Indicações ao sr. Prefeito Municipal: nº 086/2023, de autoria dos Vereadores San-
dro Aparecido Martins, Danilo Lima Cipollini e Silvano Aparecido Ferreira, indicando a possibilidade de 
implementar uma Guarda Patrimonial nas repartições públicas, e, nº 087/2023, de autoria da Vereado-
ra Isabella Flamínio de Paiva, indicando para que, junto aos Departamentos de Agricultura e Educação, 
implante, dentro do projeto férias, atividades educativas voltadas, entre outras, para o plantio de árvo-
res e a separação de lixo. Recebemos com pareceres favoráveis das Comissões competentes, os Re-
querimentos nºs. 012 e 013/2023, a Moção de Pesar nº 004/2023 e o Projeto de Decreto Legislativo 
nº 002/2023. Na sequência, não havendo oradores inscritos no Expediente, o sr. Presidente deixou li-
vre a palavra aos Presidentes das Comissões Permanentes para marcação de reuniões e outras infor-
mações. Com a palavra o Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, Presidente da Comissão de Justiça 
e Redação, o Vereador Edvaldo Elias Goulart, Presidente da Comissão de Obras e a Vereadora Isabella 
Flamínio de Paiva, Presidente da Comissão de Finanças, disseram que após a Sessão irão se reunir com 
os demais membros das referidas Comissões para agendar a data da reunião. Na sequência, não ha-
vendo oradores inscritos na TRIBUNA LIVRE, foi feita a Chamada para Verificação de Quorum. Ha-
vendo quorum, passou-se à ORDEM DO DIA, que constou do seguinte: Atendendo a requerimento 
assinado por todos os Vereadores, foi incluída na Ordem do Dia e aprovada por unanimidade, a Moção 
nº 004/2023, de Pesar à família da sra. Yonira dos Reis Paiva, de autoria de todos os Vereadores, após 
comentário da Vereadora Isabella Flamínio de Paiva. Continuando, foram aprovados por unanimidade, 
sem discussão, os seguintes Requerimentos: nº 012/2023, de autoria da Vereadora Ivani Aparecida de 
Souza Possate, requerendo informações referentes à possibilidade de utilização do terreno localizado 
na Rua Joaquim de Paula Lima, atrás do Centro Unificado de Educação e Artes, pelo Poder Público, e, 
nº 013/2023, de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, requerendo informações referen-
tes à política municipal de gestão de resíduos. Terminada a Ordem do Dia foi anunciada a ORDEM DO 
DIA DA PRÓXIMA SESSÃO, que constará da única discussão e votação do Projeto de Decreto Legis-
lativo nº 002/2023, que dispõe sobre concessão de Título de Cidadania Cacondense, de autoria da Ve-
readora Isabella Flamínio de Paiva e outros. Em seguida, o sr. Presidente concedeu a palavra aos Ve-
readores para EXPLICAÇÃO PESSOAL, quando usaram da palavra os Vereadores Sandro Aparecido 
Martins, Richard Silva Ferfoglia Maguim, Isabella Flamínio de Paiva e o sr. Presidente, Danilo Lima Ci-
pollini. Nada mais havendo a tratar, o sr. Presidente agradeceu a presença de todos, declarando encer-
rados os trabalhos desta Sessão, do que, para constar, mandou lavrar a presente ata, que depois de 
lida, se aprovada, será por mim assinada,                     1º Secretário, pelo sr. Presidente e pelo Vere-
ador 2º Secretário. 
 
Observação: A íntegra desta Sessão encontra-se gravada em DVD, de acordo com a Reso-
lução nº 001/2010, que instituiu a Ata Eletrônica na Câmara Municipal de Caconde. 
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